

Розыгрыш билета на Луну

Обучение модной профессии копирайтера оценивается тысячами рублей. Юнкорам посчастливилось заполучить знания бесплатно: спикером на смене был Андрей Бахтин, специалист компании «Выбери Радио».

Эта компания осуществляет вещание одиннадцати радиостанций города Новосибирска. Самые популярные в столице Сибири – это «Радио Дача», «Европа Плюс», «Дорожное радио», «Ретро FM». Андрей рассказал юнкорам, как создавать посты для соцсетей. Прежде чем

написать пост, нужно для себя ответить на четыре вопроса и...

А вы писали посты? Вы информировали, рекламировали, продавали, разыгрывали? Что вы делали, когда готовили пост? И вот блюдо для соцсетей у юнкоров готово! Не всегда спикер доволен вкусом: подсказывает, нужно ли подсолить, добавить мёду или изменить подачу. Успели уложиться вовремя Артём Риль, Настя Грекова, Соня Тархова, Полина Нуриева, Алёна Толстова, Тимофей Колбин. Кого похвалит?

Полина и Настя стали лидерами. Настя даже пообещала читателям разыграть билет на Луну. Подарки от Андрея и фото с ним – на добрую память. Полина добавляет: «Я в восторге от сюрприза, который подарил Андрей. Моё поздравление родителям и брату прозвучало на радиостанции «Радио Дача» в режиме онлайн, а также песня. Такое занятие могло быть только на нашей смене».

Елена ЗЕМЛЯНИЦКАЯ



Отдел кадров

Немного теории – и начинающие журналисты получили задание: сделать фотографию к одной из праздничных дат.

Настя Грекова из Тараданово, не имея бабочки под рукой, вырезала её и пустила в клумбу, мешал ветер, но фотограф переуспела даже погоду: снимок на тему «День превращения в бабочку» получился.

Неожиданно, без всяких подсказок, ребята стали работать парами. Отличный результат получился у Кристины Овсянниковой из Шипуново и Вари Ворокосовой

из Бобровки, Алёны Толстовой из Шигаево и Софии Тарховой из Земледеца, Тараса Вернера и Регины Олийник из Бобровки. Ребята для создания фотоэтюда выбрали праздники: «День выгула черепахи», «День сладких огурцов», «День рождения телефонного приветствия «Алло», «Международный день банта», «Всемирный день фотографии», «Яблочный спас».

Тарас и Регина первыми (скорость важна в работе журналиста, молодцы) выставили фото в группу в ватсапе и задали тон осталь-

ным. Их снимок был смешным, а эффект усиливала подпись. Алёна и София придумали несколько образов. А Кристина и Варя так удачно «выгуливали» черепаху, что потеряли её. Весёлая подпись к фотографии вдохновила всех на поиски рептилии. Не поверите, потеряшка нашлась! Как находить то, чего не было, ребята научили и нас, взрослых. Ведь они с гаджетами на ты. Возникающие там и тут черепашки развеселили всех. Взаимный обмен знаниями – это замечательно! Спасибо, ученики.

Елена ЗЕМЛЯНИЦКАЯ



Алёна ТОЛСТОВА, Шигаево:
«Я впервые приехала в лагерь! Здесь было весело. Все ребята дружные, открытые, добрые. Некоторые хорошо танцевали, другие выступали в сценках. Мы учились писать статьи, придумывали фотоэтюды. Все старались быть одной командой, а главное, что у всех это получилось!»



Мария ВИСТ, Земледелец:
«Профильная смена юнкоров была отличной, мне понравилось брать интервью. Очень хочется приехать ещё на такую же весёлую и интересную смену».

София ТАРХОВА, Земледелец:
«Мне очень понравилась эта смена, особенно запомнилось то, как мы брали интервью у прохожих, заходили в различные учреждения, представлялись и просили ответить на наши вопросы. Беседовали с работниками почты, магазина, Дома культуры, трактористом, кочегаром и другими людьми. Мы получили неповторимые эмоции. Побольше бы таких мероприятий, в которых мы можем показать себя».



Вместе с первыми

В лагерь приехали юнкоры и активисты «Движения Первых» из разных школ. Мы сразу же все стали лучшими друзьями. Нас поделили на два отряда и подарили белые футболки с логотипом «Первые».

Уроки по журналистике нам преподавали Светлана Александровна Иост, Елена Николаевна Земляницкая, Андрей Александрович Бахтин и Наталья Владимировна Вернер. Многие знания нам давали через игры. Много у нас было практических занятий, на которых мы учились быть настоящими журналистами.

А потом мы с активистами готовились к вечерним мероприятиям, снимали видеофильмы, показывали творческие выступления.

В конце дня проходили огоньки, на которых все дети высказывались, что им особенно понравилось в этот день. И мы все вместе выбирали героя дня.

**Регина ОЛИЙНИК,
Кристина СИЛКИНА,
Лера ГРЕБЕ,
Варя ВОРОКОСОВА,
Бобровка,
Полина ДОРОЖИНСКАЯ,
Сузун**



Анастасия ГРЕКОВА, Тараданово:
«Мне безумно понравилась смена в лагере «Патриот». Все ребята такие классные. В последний день никто не мог сдерживать слёз, ведь мы, возможно, с кем-то видимся в последний раз. Особенно понравились уроки журналистики, я получила много-много нужных знаний, сфотографировалась со спикером из радио - Андреем Бахтиным. Как же я хочу побывать здесь снова!»